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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH) REALIZADA EM 8 DE MAIO
DE 2019.

Às nove horas e quarenta minutos do dia oito de maio do ano de dois mil e dezenove, na Sala 2 do Bloco H
da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência do Diretor do Departamento de Filosofia
e Ciências Humanas, Alexandre Gomes Galindo, juntamente com os Conselheiros: Erick Franck Nogueira
da Paixão; Maria do Socorro dos Santos Oliveira; Iraci de Carvalho Barroso; Luiz Labossiere Júnior;
Elice Jackson Moreira Coutinho; Gilberto Carlos Cravo da Silva; Alessandra Cunha Tavares; Handerson
Joseph; Adalberto Júnior Ferreira Paz; Lara Vanessa de Castro Ferreira; Genival Fernandes Rocha;
havendo justificativa  de  ausência  dos  conselheiros Rosiane  de  Oliveira  Furtado Góes; Iani  da  Silva
Magalhães;  Roberto  José  da  Nery  Moraes;  foi  instalado  com  quorum  regimental  o  Conselho
Departamental  do  DFCH,  iniciando  seus  trabalhos  na  sequência  relatada  a  seguir: 1  -  Leitura  de
expediente: não houve leitura de expediente. 2  - Comunicações:  O Presidente deu as boas vindas aos
conselheiros e iniciou a reunião informando sobre os trâmites do Processo para a implantação da Secretaria
Acadêmica do DFCH, comunicando que já ocorreu a primeira reunião com o Pró-Reitor de Administração.
Em seguida o Presidente informou também sobre o andamento dos processos de construção dos blocos do
DFCH, os quais estão em tramitação nos setores competentes. Dando continuidade o Presidente comunicou
que  em  breve  serão  realizadas  as  eleições  para  a  nova  diretoria  dos  Departamentos  Acadêmicos  da
Universidade. O Presidente comunicou que há a necessidade de indicação de dois nomes para ocupar os
assentos  representativos  do DFCH no CONSU, sendo que o Departamento irá  enviar  um memorando
circular para todas as Coordenações de curso solicitando a indicação desses docentes (preferencialmente
Coordenador de Curso),  e na  próxima reunião do Conselho será deliberado a  ordem de titularidade e
suplência dessas indicações. 3 - Discussão e Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho fez a leitura da
Ata da última reunião realizada no dia dezessete de abril de dois mil e dezenove, sendo a ata aprovada por
todos os  Conselheiros  presentes. 4 -  Proposições: Não houve proposições.  5 -  Ordem do Dia: Com
quorum regimental de deliberação, foram abertos os trabalhos da ordem do dia atendendo os seguintes
pontos de pauta:  5.1 –  Ad Referendum (Processo 23125.003135/2019-34 e PLI de Administração):  O
Secretário do Conselho apresentou os dois processos que foram aprovados Ad Referendum pelo Presidente,
sendo uma matrícula de aluno especial da Coordenação do Curso de Direito que foi concedida a aluna
Merysangela Lobato Pinheiro Duarte e a abertura de uma turma em Período Letivo Intervalar (PLI) no
curso de Administração. Após as análises e discussões o Conselho aprovou por unanimidade os atos  Ad
Referendum do Presidente. Em tempo o Coordenador do Curso de Direito informou que havia mais um
processo de matrícula de aluno especial que também foi referendado pelo Presidente mas que não constava
nos anexos da convocação da reunião (Processo 23125.005200/2019-66 matrícula especial no curso de
Direito  para  o  aluno  Hygor  Victor  Silva  Nascimento),  e  diante  desta  informação o Conselho também
aprovou  por  unanimidade  o  ato  Ad  Referendum do  Diretor.  5.2  –  Reformulação  do  Conselho:  O
Secretário do Conselho apresentou a planilha demonstrativa que mostra a atual composição seguindo as
regras regimentais, destacando a entrada de dois novos cursos de pós-graduação no DFCH, implicando
automaticamente na composição. Para adequar os percentuais de cada categoria que compõem o Conselho
houve  a  necessidade  também  de  aumentar  mais  uma  vaga  para  a  categoria  docente  (que  não  seja
coordenador) e mais uma vaga para a categoria discente. Dessa forma foi apresentado a nova fórmula de
composição e nome dos conselheiros do Conselho Departamental para atender as normas vigentes. Após a
apresentação  a  nova  proposta  de  composição  do  Conselho  foi  posta  em  votação  e  aprovada  por
unanimidade pelos conselheiros presentes, estando a nova composição do Conselho Departamental  em
anexo a esta Ata.  5.3 – Proposta de Regimento do Conselho:  O Presidente abordou a importância da
elaboração do regimento interno do Conselho Departamental do DFCH, cuja proposta inicial elaborada
pelo  Vice-Presidente  do  Conselho  foi  encaminhada  para  os  membros.  Diante  das  discussões  ficou
deliberado a instituição de um grupo de trabalho para a elaboração do regimento interno composto por
Warlisson de Sousa Ferreira,  Luiz Labossiere Junior e  Genival  Fernandes Rocha,  com a previsão de
conclusão dos trabalhos até o mês de agosto. 5.4 - Proposta de Calendário de Reuniões: O Secretário do
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Conselho apresentou a proposta de calendário de reuniões do DFCH no ano de 2019. Após as discussões
ficou deliberado a retiradas das reuniões dos meses de julho e dezembro por conta das férias acadêmicas. A
proposta de calendário foi posta em votação e aprovada por unanimidade pelos conselheiros, estando em
anexo a esta Ata. Antes do término da reunião os Conselheiros manifestaram a necessidade do Conselho
Departamental se posicionar através de uma nota oficial acerca dos cortes e bloqueios de verbas e bolsas na
educação.  O texto  seria  construído  de  forma  coletiva  com os  presentes  na  reunião  em um grupo  no
aplicativo  whatsapp a  partir  de  uma proposta de texto inicial.  Após a consolidação do texto ele  seria
postado na página oficial do DFCH e solicitado à Assessoria da Reitoria que fosse postado também na
página oficial  da Unifap. O referido texto será anexado em tempo nesta Ata para registro.  Nada mais
havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião às onze horas e trinta e três
minutos, e eu, Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada por mim,
pelo Presidente e demais conselheiros.

 

2

Alexandre Gomes Galindo
Presidente do Conselho

Warlisson de Sousa Ferreira
Secretário  do Conselho 


	Warlisson de Sousa Ferreira

